

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 26 05 2017 р.

№ 28

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про результати роботи Юридичної клініки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р.»
від 26 травня 2017 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію керівника Юридичної клініки інституту Кричуна Ю. А. про результати роботи Юридичної клініки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р., Вчена рада з'ясувала, що на виконання Закону України «Про вищу освіту», Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992 «Про Національну програму правової освіти населення», наказу Міністерства освіти і науки України від 03 серпня 2006 року № 592 «Про затвердження Типового положення про юридичну клініку вищого навчального закладу України», реалізуючи рекомендації Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення та з метою створення належних умов для набуття громадянами необхідного обсягу правових знань та навичок у їх застосуванні, надання безоплатної правової допомоги особам, які потребують соціального захисту та підтримки, а також отримання студентами старших курсів юридичних спеціальностей практичних навичок юриста, наказом ПВНЗ КІДМУ КПУ у 2014 році було створено Юридичну клініку та затверджено Положення про Юридичну клініку.

Обов'язки керівника Юридичної клініки на громадських засадах виконує професор кафедри адміністративного, кримінального права та процесу Кричун Ю. А. До складу Юридичної клініки входять помічник керівника Юридичної клініки та консультанти, серед яких науково-педагогічні працівники (Степанов П. Л., Фомічов К. С., Попов Р. О.) та студенти (7 осіб). Юридична клініка працює згідно з графіком прийому громадян щочетверга з 14 до 16 години.

За звітній період до Юридичної клініки звернулися за правовою допомогою 7 осіб, яким було надано консультації, роз'яснення вимог чинного законодавства, а також складено відповідні проекти процесуальних документів (позовні заяви, заперечення тощо).

На літній період за попередньою домовленістю консультанти Юридичної клініки будуть надавати правову допомогу громадянам на базі Кіровоградського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Кіровоградській області.

Ураховуючи надану інформацію та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати роботу Юридичної клініки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р. задовільною.

2. Зобов'язати співробітників ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» неухильно виконувати обов'язки з надання допомоги консультантам Юридичної клініки.

Відповідальні: керівники підрозділів інституту.

Термін виконання: постійно.

3. Співробітникам інституту проводити інформаційну роботу серед населення щодо діяльності Юридичної клініки ПВНЗ КІДМУ.

Відповідальні: керівник Юридичної клініки Кричун Ю. А., співробітники інституту.

Термін виконання: постійно.

4. Організувати укладення договорів про співпрацю та проходження навчальної і виробничої практик студентів інституту на базі Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській області.

Відповідальний: Кричун Ю. А.

Термін виконання: до 06 червня 2017 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус